



15 февраля 2016 года исполняется 27 лет со дня вывода советских войск из Афганистана.



День вывода войск из Афганистана —
День памяти, скорби, день пролитых слез
О тех, кто уже не вернется из боя,
О тех, кто не вспомнит уж русских берез.
Им вечная память за подвиг и храбрость.
А тем, кто вернулся в родную страну —
Вам наша признательность и благодарность,
Стереть бы из памяти эту войну.

15 февраля 2016 года исполняется 27 лет со дня вывода советских войск из Афганистана. В той войне приняли участие более 30 тысяч наших соотечественников, около 800 из них не вернулись домой. В настоящее время в Брестской области проживают более 5 000 воинов интернационалистов, принимавших участие в боевых действиях на территории Афганистана. Из них 16 воинов стоит на учете в Брестском филиале РУП «Белтелеком» - 8 в городе Бресте.

Первичная профсоюзная организация Брестского филиала РУП «Белтелеком» организовала торжественную встречу воинам интернационалистам. С приветственным словом выступил заместитель директора филиала Геннадий Михайлович Говин: «Тревожные вызовы современности ежедневно напоминают нам о ценности мира и придают все большую значимость сохранению памяти о мужестве и героизме наших военнослужащих. Мы никогда не забудем о подвиге ветеранов войн и локальных конфликтов, в которых Вы принимали участие. В Беларуси всегда было очень уважительное отношение к воинам-интернационалистам, мы возлагаем на вас большие надежды. В первую очередь они связаны с военно-патриотическим воспитанием молодежи. Ведь кто, как не Вы, должны прийти на смену ветеранам Великой Отечественной войны в вопросах воспитания молодого поколения».

Также перед присутствующими выступили председатель первичной профсоюзной организации Брестского филиала РУП «Белтелеком» Василий Васильевич Бойко. В своем обращении председатель подчеркнул: «Военнослужащие исполняли интернациональный долг, проявляя беспримерное мужество, самоотверженность и отвагу. И сегодня, в условиях новых вызовов современности, мы высоко ценим роль воинов интернационалистов в укреплении согласия в обществе, воспитании подрастающего поколения в духе патриотизма, стойкости и

беззаветного служения Отечеству. Мы всегда будем помнить тех, кто не вернулся из пекла сражений». Также Василий Васильевич от лица профсоюзной организации подарил всем воинам-афганцам памятные сувениры и цветы.

Желаем всем только лишь мирного неба,
И близких людей никогда не терять,
Чтоб было достаточно теплого хлеба,
И чтоб по-другому свой долг выполнять...

Source URL:

<https://mpt.gov.by/15-fevralya-2016-goda-ispolnyaetsya-27-let-so-dnya-vyvoda-sovetskikh-voysk-iz-afganistana>